



Выставка Художественной гильдии в Аммане

Под патронажем министра культуры Иордании Нанси Бакир и при содействии посольства РФ в Иордании 15 декабря в выставочном комплексе "Zara" (Zara Center, гостиница "Grand Hayatt", здание №2) состоится открытие выставки 12 российских художников.

Спустя 20 лет, они вновь воссоединились и начали вместе творить и жить, помогая друг другу в трудную минуту. За три года совместного творчества коллектив, который выбрал для себя название Художественная гильдия "Группа", провел 3 выставки в Москве.

Сулейман Арабиат: У Казахстана с Иорданией долгосрочные отношения, основанные на двустороннем уважении

* Даурен Жайлин, КАЗИН-ФОРМ, Алматы

В Алматы прошла 1-я выставка иорданских промышленных товаров, состоявшаяся в рамках визита делегации иорданских предпринимателей в Казахстан.

Наша промышленная выставка отражает укрепление и расширение сотрудничества между нашими странами.

Как оценивают в Иордании перспективы казахстанского рынка?

Как очень позитивные. Конечно же, имеются проблемы, в частности, транспортные. Но мы стараемся решать их. Еще раз повторюсь, казахстанский рынок для иорданских предпринимателей - это многообещающий и партнерский вектор наших отношений.

Наши законы разрешают и поддерживают иностранные инвестиции. Иностранцы работают в Иордании свободно, и, несомненно, их инвестиции всегда защищены.

Какое отношение к Казахстану высказывают представители политических и деловых кругов Иордании?

Встречи Короля Абдаллы II и Президента Нурсултана Назарбаева, несомненно, являются достаточно регулярными, следует рассчитывать на проявление личной дружбы между лидерами двух стран.

Расскажите, пожалуйста, об инвестиционных возможностях Иордании?

Конечно же, есть схожесть демократических преобразований в наших странах. В скором будущем мы планируем создать Ассоциацию иорданско-казахстанской дружбы, которая будет способствовать развитию сотрудничества во всех сферах двусторонних отношений.

Как Вам видятся отдаленные перспективы отношений между нашими странами?

У Казахстана с Иорданией долгосрочные отношения, основанные на двустороннем уважении и сотрудничестве по всем внешнеполитическим вопросам. Важным результатом нашего политического партнерства стало решение Иордании присоединиться к процессу СВМДА (Советские по взаимоделиванию и мерам доверия в Азии), лидером которого является Казахстан.



КОРОТКО (Подготовил М.Судах)



Иордания и Болгария

Король Абдалла II и президент Болгарии Георги Пырванов обменялись мнениями по двусторонним отношениям и ситуации на Среднем Востоке. Как говорится в заявлении, распространённом королевским дворцом по итогам встречи, руководители обсудили последние развитие ситуации на Среднем Востоке и международные усилия, направленные на справедливое урегулирование палестинского вопроса.

тот факт, что IAAF поддерживает эту инициативу. - Заявил Пьерр Вайс. - Иордания, это главный фаворит конкурса на право проведения Мирового Чемпионата по Легкой Атлетике на пересеченной местности, так как обладает уникальными возможностями для проведения спортивных мероприятий такого уровня".

Нападение в Днепродзержинске

"Политический Днепродзержинск". Как сообщает отдел по связям с общественностью УВД Украины в Днепродзержинской области, было совершено покушение на гражданина Иордании. 20 ноября сотрудниками отдела уголовного розыска Жовитиевского РО за совершение преступления задержаны пятеро жителей Днепродзержинской области, ученики 2-го курса одного из техникумов города, в возрасте от 16 до 18 лет.

Курорты в Иордании и Абхазии

GTZ. Московские власти позаботились об отдыхе москвичей: на время отпуска их отправят в Иорданию и Абхазию. Как заявил Ю. Лужков, власти намерены строить туристические и санаторные курорты в этих двух странах. Он отметил, что в городской собственности находится ряд санаториев, детских лагерей, находящихся как в регионах России, так и за рубежом.

Электричество в Европе

Inhabitat. Европейский Союз планирует потратить более \$10 млрд на установку гигантских систем солнечных батарей на средиземноморском побережье Африки и Ближнего Востока. Более 100 генераторов, каждый из которых будет снабжен тысячами огромных зеркал, будут посылать в Европу электричество по кабелю, проложенному по дну Средиземного моря.

*Бахадур Имангулиев

Человеческая память, как зеркало судьбы. Некоторые события стирает и придает забвению, а наиболее значимые и важные оставляет на главной странице, как нечто священное.

17 лет тому назад я читал Платонова и меня до глубины души поразило, как герой, взглянув на тело усопшей жены, почувствовал естественный голод, отрезав краюху хлеба и начал жевать. Я возненавидел его.

Прошли годы. Во время бомбежки Тертерского райцентра в Карабахе, когда там гибли мирные жители, а раненых свозили в больницу, журналисты, прибывшие туда, снимали погибших. Эта была обычная работа. Мы устали и проголодались. Не знаю почему, но на войне после любого стресса человеку хочется есть. Любо не были исключением и сели обедать прямо у окна морга. Я взял хлеб и... вспомнил героя Платонова. И тогда я понял, что то был не портрет героя, а портрет времени 30-х годов. Время было таким суровым и беспощадным.

Начало 90-х годов мало чем отличалось от 30-х Платонова. Я вылетел в Москву, сдал материал в офис. Руководство не понравилось из-за того, что там были кровь и человеческая трагедия. В тот же день я отправился в аэропорт чтобы вернуться домой. К автобусу, который вез нас в аэропорт, подошла девушка и попросила водителя довезти ее до аэропорта бесплатно. Она была студенткой, купила билет на самолет до Оренбурга и денег у нее больше не осталось. Водитель оказался неумолимо жестоким и отказал ей самым грубым образом. Я вмешался в разговор и сказал: "Ты же христианин и обязан помочь ближнему своему". Тот буркнул в ответ: "О милосердии другим не напоминают, его совершают".

ПОРТРЕТ МИЛОСЕРДИЯ

случается такое, что слезами не поможешь. Мы попросились и разделились в разные стороны.

Я забыл об этой истории. Развалился Советский Союз, многое изменилось и денежные знаки тоже. И вот спустя некоторое время родители Ирины с великим трудом разыскали меня и пытались вернуть деньги, но не знали в какой валюте и сколько. Я поблагодарил их "Один Ваш звонок мне дороже любых денег", - ответил я.

Прошло шесть или семь лет. Однажды у меня дома зазвонил телефон и незнакомый женский голос сказал, что 1 апреля в Азербайджане пройдут Дни Российской культуры, и меня приглашают на открытие. Я подумал, что это мои старые друзья, которым я всегда недоделал первоапрельскими шутками, решили отшутиться. Естественно, что 1 апреля я никогда не поехал. Меня настойчиво искали. По телевидению я увидел, что у нас действительно проходили Дни Российской культуры, и поехал встретиться с работниками Оренбургского музея. Как оказалось, это они мне звонили и приглашали. Когда я встретился с ними в музее "Ичери шехер" и спросил: "Это вы ищите Бахадурда?" Их ошеломляющая радость меня удивила. "Я его знаю и зачем вам этот придурок?", - сказал я. Они накинудили на меня и стали доказывать, что я совершенно не знаю этого человека. Пришлось представиться. Они подарили мне картину оренбургского художника с коротким письмом в несколько строк: "Помните, когда-то в Москве Вы спасли девушку по имени Ира".

Я был растерган. Прошло так много времени, а она никак не смогла забыть поступок, стоимостью в 50 бывших советских рублей. А главное, я ведь тогда пытался душу свою перед Всевышним очистить от грязи войны и злобы времени. И по сей день я глубоко убежден в том, что я больше помог себе, чем этой девушке. А работницы Оренбургского музея пуховых шалей пытались убедить меня в обратном. Я тогда попросил их передать Ире, чтобы в Оренбурге в одной из церквей она зажгла для меня свечу. И главное для меня в этой истории не мой поступок, а то - что она об этой мелочи не может так долго забыть. Будучи студентом, я много ездил по московским церквям и любил слушать таинственный шепот сотен горящих свеч. Прошли годы, но я никак не могу забыть эту историю. Картина Ирины висит у меня дома. Когда на душе тяжело и хочется уединиться или когда я нуждаюсь в чьей-то поддержке, я подхожу к картине и смотрю на нее как набожный христианин на икону. Думаю и слышу пение тысяч горящих свечей, зажженных у икон всех церквей мира. Слышу далекий колокольный звон российских церквей и пение детского церковного хора - музыку маленьких ангелов. И мне становится легче, светлее на душе. Я знаю, что Ира выполнила мою просьбу и зажгла для меня свечу. И до конца дней своих этот христианский луч будет освещать мне дорогу вперед.

ТАЙВАНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

17 декабря в резиденции коммерческого представителя Тайваня в Иордании Лин Жинг-Жонга состоится "Тайванский фестиваль". Представительство подготовило программу, которая включает в себя: пропаганду тайванской культуры в иорданском обществе; знакомство с достижениями в развитии экономики, образования, тонких технологий страны за текущий год; ознакомление с традиционными блюдами тайванской кухни; подведение итогов обмена делегациями на уровне обществ дружбы.

Кроме того, посетители фестиваля смогут ознакомиться с достижениями страны в области культуры, туризма, экономики и образования из материалов, размещенных на специальных стендах и фильмах, демонстрирующихся на телевизионных экранах.

Работники представительства научат готовить пирожные из красной фасоли, продемонстрируют национальные танцы и костюмы, познакомят с приемами изготовления керамической посуды, а самое главное - вы станете участниками настоящей чайной церемонии.

Национальный день Японии. День рождения здравствующего Императора Японии - это государственный праздник. По этому случаю посол Японии в Иордании Шингебу Като устроил торжественный прием в гостинице "Интерконтиненталь". Дни рождения Императоров отмечаются как национальные праздники в Японии с 1873 г. Сейчас на престоле в Стране Вос-



Новые назначения

Административная дирекция АНО "ТВ-Новости" ("Русия аль-Яум") издала приказ, в котором говорится что "на должность главного редактора АНО "ТВ-Новости" назначена Симоньян Маргарита Симоновна; на должность замглавного редактора - директора дирекции арабского вещания назначен Асанин Аидар Рашидович; на должность замдиректора дирекции арабского вещания назначен Назаров Александр Николаевич. Следует отметить, что до недавнего времени А.Аганин занимал должность культурного советника посольства РФ в Аммане.



Чемпионат мира в Иордании

Действующий генеральный секретарь Международной ассоциации легкоатлетических федераций (IAAF), Пьерр Вайс заявил, что он полностью удовлетворен уровнем оснащения и подготовки, который продемонстрировала Иордания, подавшая заявку на проведение Мирового Чемпионата по Легкой Атлетике на пересеченной местности в марте 2009 г. "Иордания делает колоссальные успехи в области спорта, а мой визит лишь подтверждает

Тайванский фестиваль



17 декабря в резиденции коммерческого представителя Тайваня в Иордании Лин Жинг-Жонга состоится "Тайванский фестиваль". Представительство подготовило программу, которая включает в себя: пропаганду тайванской культуры в иорданском обществе; знакомство с достижениями в развитии экономики, образования, тонких технологий страны за текущий год; ознакомление с традиционными блюдами тайванской кухни; подведение итогов обмена делегациями на уровне обществ дружбы.

Кроме того, посетители фестиваля смогут ознакомиться с достижениями страны в области культуры, туризма, экономики и образования из материалов, размещенных на специальных стендах и фильмах, демонстрирующихся на телевизионных экранах. Работники представительства научат готовить пирожные из красной фасоли, продемонстрируют национальные танцы и костюмы, познакомят с приемами изготовления керамической посуды, а самое главное - вы станете участниками настоящей чайной церемонии.

Продукты, которые укорачивают Вам жизнь

УНИАН-Здоровье. Из-за неправильного питания можно серьезно повредить своему здоровью. В первую очередь пострадают сердце, органы пищеварительной системы. Несбалансированный прием пищи приведет к ожирению. Вареная пища притупляет чувство насыщения. Грубая растительная пища стимулирует работу пищеварительной системы. Поэтому составляйте свой ежедневный рацион таким образом, чтобы он включал в себя как можно больше сырых овощей и фруктов.

- Список вредных продуктов: 1. Жевательные конфеты, пастила, «мэйбонь», «чупа-чупсы». В них содержится огромное количество сахара, химические добавки, красители, заменители и так далее. 2. Чипсы, как кукурузные, так и картофельные - очень вредны для орга-

низма. Чипсы - это ничто иное, как смесь углеводов и жира, в оболочке красителей и заменителей вкуса. Так же ничего хорошего не принесет поедание картофеля - фри.

3. Сладкие газированные напитки - смесь сахара, химии и газов - чтобы быстрее распределить по организму вредные вещества. Кока-кола, например, замечательное средство от известковой накипи и ржавчины. Газированные сладкие напитки вредны и высокой концентрацией сахара - в эквиваленте четыре-пять чайных ложек, разбавленных в стакане воды. Поэтому, утолив жажду такой газировкой, вы через уже пять минут снова захотите пить.

4. Шоколадные батончики. Это гигантское количество калорий в сочетании с химическими добавками, генетически модифицированными продуктами, кра-



Национальный день Японии

День рождения здравствующего Императора Японии - это государственный праздник. По этому случаю посол Японии в Иордании Шингебу Като устроил торжественный прием в гостинице "Интерконтиненталь". Дни рождения Императоров отмечаются как национальные праздники в Японии с 1873 г. Сейчас на престоле в Стране Вос-

ходящего Солнца находится Император Акихито.

На приеме гости продегустировали национальное японское блюдо "суши", которое готовил прямо в зале японский шеф-повар. Среди гостей следует отметить представителей государственных иорданских институтов, дипкорпуса, бизнесменов, журналистов.

- 5. Сосиски и колбасы. Мясные деликатесы остаются одними из самых вредных продуктов. Они содержат так называемые скрытые жиры (свиная шкурка, сало, нутряной жир), все это вуализируется ароматизаторами и заменителями вкусов. Многие производители мясных изделий используют трансгены. Так сосиски, сардельки, колбасы на 80 % состоят из трансгенной сои. 6. Жирное мясо способствует образованию холестеринных бляшек на сосудах, что ускоряет старение организма и ведет к возникновению сердечно-сосудистых заболеваний. 7. Майонез. Майонез очень калорийный продукт, кроме этого содержит огромное количество жиров и углеводов, а также красители, подсластители, заменители и так далее. К числу вредных продуктов относится не только майонез, но и кетчуп, различные соусы и заправки, в широком ассортименте представленные на прилавках наших магазинов. Содержание красителей, заменителей вкусов и генно-модифицированных продуктов в них, к сожалению, не меньше. 8. Лапша быстрого приготовления. Все это сплошная химия, наносящая несомненный вред нашему организму. 9. Соль. Соль понижает давление, нарушает соле-кислотный баланс в организме, способствует скоплению токсинов. Поэтому если откажутся от неё вы не в силах, то, как минимум, старайтесь не употреблять ее в больших количествах. 10. Алкоголь. Даже в минимальных количествах мешает усваиванию витаминов. Кроме этого алкоголь очень калориен сам по себе.

Приложение газеты «The Star» для русскоязычных

Редактор приложения: Недогина Елена Ярославовна Моб. 079 5026456 Тел / Факс: (06) 4635366

Заместители редактора: Маруан Судах моб.079 5655914 Владимир Кедров, e-mail: vykedrov@rttv.ru

e-mail: thestarrus@yahoo.com www.star.com.jo Категорически запрещается использовать публикации в «Русском обозрении» без разрешения редакции

По вопросам размещения рекламных объявлений на русском языке обращайтесь в редакцию газеты «The Star». Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции